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PRESENTACIÓN TRABAJOS – MODELO

FECHA LÍMITE DE PRESENTACIÓN: 16/10/2023

La presentación de trabajos se realizará a partir de un RESUMEN AMPLIADO con las siguientes características:

Formato en archivo Word, página A4 (210 x 297 mm), orientación vertical, márgenes de 3 cm (todos), letra Arial tamaño 11, espaciado 1,5.

Primera página: Título del trabajo, Autores, Filiación e Indicación del eje temático.

Segunda página: presentación del RESUMEN AMPLIADO, en portugués, inglés o español, que contenga entre 1.500 y 2.000 palabras, donde se deben indicar los objetivos, metodología, resultados (parciales o finales), conexión y contribución a las discusiones propuestas por el evento y la sesión. tener claro el tema al que se está sometiendo el trabajo.

El trabajo podrá incluir tablas, cuadros, gráficos e ilustraciones, siempre que el archivo final no supere los 3 MB.

Los resúmenes serán evaluados y seleccionados, a ciegas, por un Comité Científico. La confirmación de participación será previa inscripción por parte del autor dentro de los plazos especificados en el cronograma. Los resúmenes aceptados, que tengan al menos uno de los autores registrados en el evento, serán publicados en los anales del Coloquio. Cada obra puede tener un autor y hasta dos coautores.

Los autores serán notificados de la aceptación en el sitio web del evento, en la fecha especificada en el elemento "Calendario" disponible en la pestaña Envíos (https://lep-ufpe.com.br/sopapo).


















Título en portugués: subtítulo
Título en español: subtítulo
Título en inglés: subtítulo

Autores/Autores

APELLIDOS, nombre (ejemplo: ARAUJO, Cristina P.).
Dirección de correo electrónico (caraujo@eumesmo.com)
Título del autor; Filiación institucional (ejemplo: Doctorado en Planificación Urbana y Regional; profesor del PPG en Desarrollo Urbano y de la DAU-UFPE)

Apellido
Dirección de correo electrónico.
Título del autor; Vinculación institucional.

Eje temático en el que se encuadra la obra
( ) A. La agenda ultraliberal en Brasil y América Latina
( ) B. Esfera pública y construcción del consentimiento para la agenda ultraliberal
( ) C. Manifestaciones colectivas y movimientos sociales



Título do Trabalho: subtítulo
Título del Trabajo: subtítulo
Title of the article: subtitle
Autor/autora 1, Sigla da filiação[footnoteRef:1] [máximo de 3 autores] [1:  Filiação completa ] 

Autor/autora 2, Sigla da filiação[footnoteRef:2] [2:  Filiação completa] 

Autor/autora 3, Sigla da filiação[footnoteRef:3]  [3:  Filiação completa] 


Itemização [fonte arial 12, negrito, espaçamento 1,5]
[o resumo expandido deve conter, obrigatoriamente, e de forma clara: (i) a identificação do problema a ser investigado e os objetivos do trabalho; (ii) contribuição para o evento e eixo temático; (iii) metodologia; (iv) principais resultados obtidos (ainda que parciais) e discussões; (v) referências bibliográficas. Itens e subitens podem ser inseridos nos resumos expandidos, a critério dos autores.]
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipisicing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. 
Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipisicing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. 
Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. [entre 1.500 e 2.000 palavras, excluída Bibliografia, fonte arial 11, espaçamento 1,5, parágrafo corrido]

Palavras-chave: diretrizes, submissão, artigo, modelo, formatação. [mínimo 3 e máximo 5 palavras, arial 11, espaçamento 1,5]
Recife, 04 a 07 de dezembro de 2023– https://lep-ufpe.com.br/sopapo
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O lugar da comunicacéo na geopolitica da América Latina





