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SUBMISSÃO DE PÔSTERES – MODELO

DATA LIMITE PARA SUBMISSÃO: 16/10/2023

A submissão de trabalhos será feita a partir de um RESUMO SIMPLES com as seguintes características:
Formatação em arquivo Word, página A4 (210 x 297 mm), orientação retrato, margens 3 cm (todas), fonte Arial tamanho 11, espaçamento 1,5.
Primeira página: Título do trabalho, Autores, Filiação e Indicação do eixo temático.
Segunda página: apresentação do RESUMO, em português, inglês ou espanhol, contendo entre 200 e 250 palavras, onde deverão estar claros os objetivos, metodologia, resultados (parciais ou finais), vinculação e contribuição com as discussões propostas pelo evento e pela sessão temática ao qual o trabalho está sendo submetido. 
Os resumos serão avaliados e selecionados, às cegas, por uma Comissão Científica. A confirmação da participação será mediante inscrição do autor dentro dos prazos especificados no cronograma. Os resumos aceitos, que tiverem pelo menos um dos autores inscritos no evento, serão publicados nos anais do Colóquio. Cada trabalho poderá ter um autor e até dois coautores.
Os autores terão a notificação do aceite no próprio site do evento, em data especificada no item “Cronograma” disponibilizado na aba Submissões (https://lep-ufpe.com.br/sopapo).



Título em português: subtítulo
Título Español: subtítulo
Title in English: subtittle

Autores/Autoras

SOBRENOME, nome (exemplo: ARAUJO, Cristina P.).
Endereço de e-mail (caraujo@eumesmo.com)
Titulação do autor; Vinculação institucional (exemplo: Doutora em Planejamento Urbano e Regional; professora do PPG em Desenvolvimento Urbano e do DAU-UFPE)

SOBRENOME, nome 
Endereço de e-mail.  
Titulação do autor; Vinculação institucional.

Eixo Temático no qual o trabalho se enquadra
(  ) 	A. A agenda ultraliberal no Brasil e na América Latina
(  ) 	B. Esfera pública e a construção do consentimento pró agenda ultraliberal (  ) 	
(  ) 	C. Manifestações coletivas e movimentos sociais







Título do Trabalho: subtítulo
Título del Trabajo: subtítulo
Title of the abstract: subtitle
Autor/autora 1, Sigla da filiação[footnoteRef:1] [máximo de 3 autores] [1:  Filiação completa ] 

Autor/autora 2, Sigla da filiação[footnoteRef:2] [2:  Filiação completa] 

Autor/autora 3, Sigla da filiação[footnoteRef:3]  [3:  Filiação completa] 


Itemização [fonte arial 12, negrito, espaçamento 1,5]
[o resumo expandido deve conter, obrigatoriamente, e de forma clara: (i) a identificação do problema a ser investigado e os objetivos do trabalho; (ii) contribuição para o evento e eixo temático; (iii) metodologia; (iv) principais resultados obtidos (ainda que parciais) e discussões; (v) referências bibliográficas. Itens e subitens podem ser inseridos nos resumos expandidos, a critério dos autores.]
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipisicing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. 
Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipisicing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. 
Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. [entre 200 e 250 palavras, excluída Bibliografia, fonte arial 11, espaçamento 1,5, parágrafo corrido]

Palavras-chave: diretrizes, submissão, artigo, modelo, formatação. [mínimo 3 e máximo 5 palavras, arial 11, espaçamento 1,5]
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O lugar da comunicacéo na geopolitica da América Latina





